

大家好，今天来为大家解答十大比特币现货交易升级这个问题的一些问题点，包括比特币 现货交易也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

### 本文目录

1. [比特币价格超越现货黄金 比特币能保值吗](#)
2. [比特币跌破8000美金,如何对冲现货风险](#)
3. [比特币期货与现货价格倒挂的原因](#)
4. [比特币现货和合约区别](#)
5. [比特币是现货还是期货](#)

## 比特币价格超越现货黄金 比特币能保值吗

比特币的价格周五（03月03号）再创新高，达到8360元，周四则有史以来首次超过了黄金价格。相反，现货黄金价格本周走势糟糕，五天中有四个交易日下跌。近期比特币价格的涨势需得益于中国、印度和委内瑞拉等国加强外汇政策，以及投资者预计比特币的前景在特朗普政府时期将会看好。

### -比特币价格超越黄金

中国三大比特币交易平台上个月暂停了比特币提现业务，因为中国央行担心比特币成为向境外转移资金的工具，使汇率管理的努力打折扣。

此外投资者可能还在押注特朗普执政时期监管环境会更加宽松。美国证券交易委员会预计将于3月11日就一个基于数字货币的交易所交易基金计划作出决定。

今年1月份，一向走势动荡的比特币突破了2013年最高点1137美元。2013年在该水平见顶之后，比特币在不到一个月时间里下跌了53%。

国商业银行分析师CarstenFritsch指出，比特币存在着市场规模小、大众缺乏理解、历史短、价格波动极其剧烈以及投机者比例很高等特点。GoldMoney的理财服务主管JohnButler表示，“比特币要确立相对稳定的保值特征还有很长的路要走，其超越黄金价格也只是一种随机表现。”

## 比特币跌破8000美金,如何对冲现货风险

比如说，比特币现价8000美金，如果跌到7000美金，你没有做任何对冲的情况下，你持有的比特币现货直接亏损了1000美金。

但如果你做了相应的对冲，在BitOffer开了一张看跌期权，成本也就10美金左右，如果比特币从8000美金跌到7000美金，那一张看跌期权就赚了1000美金，这么一来，现货亏损的1000美金就被对冲掉了，账户没有任何损失。

如果比特币从8000美金涨到9000美金呢？现货赚了1000美金，而看跌期权只是亏损10美金而已，这就是对冲的魅力。

### 比特币期货与现货价格倒挂的原因

比特币期货曲线的倒挂格局表明，投资者对比特币价格的信心继续不足。

不知道英国金融行为管理局（Financial Conduct Authority）最近宣布，将不允许币安在英国开展任何受监管的活动，这是否是今天比特币价格下跌的主要原因。据协整分析报告，交易所向受影响的客户发送了电子邮件，但没有透露任何细节。

无论价格疲软背后的原因是什么，衍生品合约开始出现一些奇怪的现象，这可能是一个令人不安的迹象。

比特币季度期货是鲸鱼和套利者的首选工具。尽管由于结算日与现货市场价格的差异，这对散户投资者来说似乎很复杂，但它最显著的优点是没有浮动资本率。

当交易者选择一个永久合约时，他通常每8小时收取一笔费用，根据哪一方要求更高的杠杆率而有所不同。另一方面，定期合约的交易价格通常高于普通现货市场的价格。

这种影响是由于卖方延迟结算造成的，因此需要对这段时间进行赔偿。

### 比特币现货和合约区别

比特币现货就是不管比特币跌成多少或者涨成多少钱，手里边有一个比特币，就是一个比特币。对于合约来讲它是有经济杠杆的，系统会自动爆仓、平仓，风险很大。

### 比特币是现货还是期货

比特币(Bitcoin)是一种由开源的P2P软件产生的电子货币，数字货币，是一种网络虚拟货币。比特币也被意译为“比特金”。简写：BTC。

比特币不依靠特定货币机构发行，它通过特定算法的大量计算产生，比特币经济使

用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。

比特币非常类似于现金

比特币的好处：不会被冻结、无法跟踪、不用纳税、交易成本极低。对比炒币的人来说是财富，对于币圈外的人可能会觉得是骗局。

比特币是比较主流的数字货币，可以适当投资，交易都有风险，谨慎投资，你可以百度搜一下火币、币安、OK、多比交易平台等上面都可以交易比特币的，这些都是比较大的交易平台，投资主流数字货币、不要投资山寨币或者空气币。

关于十大比特币现货交易升级的内容到此结束，希望对大家有所帮助。